



Взгляд-инфо

информационное агентство

02 декабря 2013 - 16:20

В СГЮА наградили победителей конкурса на знание Конституции РФ



В Саратовской государственной юридической академии прошел заключительный этап и награждение победителей викторины, организованной прокуратурой области. Мероприятие было посвящено 20-летию Конституции РФ. В нем приняли участие более 20 тысяч школьников. Соответствующую информацию распространила пресс-служба вуза.

"В рамках викторины проводились различные конкурсы: например, в Кировском районе г. Саратова – "Мозговой штурм", "Юридические термины и их значение", "Знаешь ли ты государственные праздники?" и другие интеллектуальные игры; школьники начальных классов в г. Красноармейске, Лысогорском, Аркадакском и других областных районах участвовали в конкурсе художественных работ "Конституция глазами детей", а более 150 ребят приняли участие в радиовикторине, ответы на вопросы которой они присыпали в прокуратуру области.

Саратовская государственная юридическая академия в рамках партнерских отношений с надзорным ведомством региона оказала активное содействие в проведении викторины, в подведении ее итогов и оценке выполненных работ.

К участию в финальном этапе викторины были приглашены заместитель прокурора Саратовской области **Галина Токарева**, председатель Общественной палаты **Александр Ландо**, уполномоченные по правам человека и ребенка в Саратовской области **Нина Лукашева** и **Юлия Ерофеева**, заместитель министра образования области **Наталья Обрежса**, проректор по воспитательной работе Саратовской государственной юридической академии **Татьяна Кузнецова**, директор Института прокуратуры СГЮА **Александр Михальчук**, начальник отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи **Максим Калигин**, старший помощник прокурора области **Татьяна Шестакова**, председатель Совета молодых юристов регионального отделения "Ассоциации юристов России" **Евгений Лузановский**, а также руководство академии, сотрудники прокуратуры, педагоги, студенты.

От имени ректора Саратовской государственной юридической академии, профессора, депутата Саратовской областной думы **Сергея Суровова** выступил проректор по инновационному развитию и международному сотрудничеству **Александр Демидов**,

выразивший благодарность участникам викторины за проявленный интерес к Основному закону страны и подчеркнувший трепетное отношение академии к Конституции РФ, поскольку именно ученые СГЮА 20 лет назад внесли весомый вклад в ее создание. "Пусть участие в викторине станет вашим первым шагом к овладению профессией, да и просто юридическими знаниями" – пожелал Александр Иванович.

Галина Токарева в своем приветственном слове отметила, что Конституция РФ является гарантом процветания нашего общества, и чтобы сделать нашу Россию сильной, каждому гражданину вне зависимости от возраста необходимо принять участие в ее становлении, быть патриотами своей родины. "Желаю вам продолжить профессиональное и человеческое движение по пути добра и справедливости" – завершила Галина Николаевна, после чего вручила благодарственное письмо от региональной прокуратуры ректору СГЮА Сергею Суровову и всему коллективу академии за помощь в организации и проведении конкурса.

Благодаря представленному на экране слайд-шоу присутствующие смогли увидеть, как проходил районный этап викторины во всех районах Саратова и Саратовской области.

По итогам викторины победительницей и обладательницей гран-при была признана **Полина Дмитриева**, ученица 11 класса средней школы № 8 Волжского района г. Саратова. Первое место поделили между собой учащиеся 11 классов **Ольга Берендяева** (СОШ р.п. Озинки), **Anastasija Isaycheva** (СОШ с. Михайловка Саратовского района), **Эльмира Пономарева** (СОШ № 100 Ленинского района г. Саратова). Второе место заслужили **Дмитрий Долгов** (гимназия № 3 Фрунзенского района г. Саратова), **Алексей Капунов** (лицей № 15 Заводского района г. Саратова), **Лев Чернобылов** (СОШ с. Питерка Питерского района). Третье место поделили между собой **Кристина Голодова** (СОШ № 1, р.п. Самойловка), **Юлия Моловиченко** (СОШ № 5, Балашовский район), **Лидия Подзорова** (СОШ № 2, г. Калининск).

Жюри викторины также было учреждено несколько номинаций – "За креативность и нестандартный подход", "За реформаторские идеи", "За свободу мысли", "За глубокие познания", "За активное участие в радиовикторине, посвященной 20-летию Конституции РФ", "Самый юный участник викторины" – где памятные призы получили маленькие художники, запечатлевшие свое видение действия Конституции РФ в рисунках, из Аркадакского, Лысогорского и Красноармейского муниципальных районов.

Награждение победителей викторины перемежались концертными номерами, подготовленными студентами Юридической академии. Татьяна Кузнецова подчеркнула, что увиденное – лишь тысячная часть творческого потенциала студентов СГЮА и пригласила школьников принять участие в объявленном конкурсе "Академия зажигает звезды". Татьяна Игоревна выразила надежду, что в скором времени ребята снова окажутся в стенах академии, в этом зале уже в статусе участников нового академического творческого конкурса (презентационный видеоролик о конкурсе "Академия зажигает звезды" можно посмотреть на [сайте СГЮА](#)), - отмечается в сообщении пресс-службы вуза.